PPE Compression de données 

Terminale S SI


Etude d’un algorithme de compactage canonique

Commentaires

i : pointe une position du tableau Message

j : pointe une position du tableau M_compressé

compteur : compte le nombre de caractères identiques


Algorithme Compacter

Constantes


N =20 ; // tableaux de 20 valeurs


Variables


i,j,compteur : entier


Message, M_compressé : tableau de caractères


début


j = 0 ; compteur=1 ;

pour i variant de 1 à N-1

 
     si (Message(i) = Message(i-1)) 

     alors


début



compteur=compteur+1 ;



si i = N alors Compresse ;


fin


     sinon


Compresse ;


     fin si

        fin pour

fin



Algorithme sous programme Compresse


début



M_compressé(j) = ‘#’ ;



j = j+1 ;



M_compressé(j) = compteur ;



j = j+1 ;



M_compressé(j) = Message(i-1)



j = j+1 ;

compteur = 1 ;


fin

Complétez le tableau ci-dessous

	i
	Message
	
	j
	M_compressé

	0
	A
	
	0
	

	1
	B
	
	1
	

	2
	B
	
	2
	

	3
	B
	
	3
	

	4
	B
	
	4
	

	5
	B
	
	5
	

	6
	C
	
	6
	

	7
	B
	
	7
	

	8
	D
	
	8
	

	9
	D
	
	9
	

	10
	D
	
	10
	

	11
	D
	
	11
	

	12
	D
	
	12
	

	13
	E
	
	13
	

	14
	E
	
	14
	

	15
	E
	
	15
	

	16
	F
	
	16
	

	17
	F
	
	17
	

	18
	F
	
	18
	

	19
	A
	
	19
	


Quel est le défaut de cet algorithme ?

début








Message(i) = 


Message(i-1)





compteur(compteur+1





i=N-1





Compresse





Compresse





j ( 0 ; i(1 ;


c( 1 ;





fin





i ( N





i ( i+1








